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Séance du jeudi 15 décembre 2022

Madame Martine VASSAL, Présidente de la Métropole Aix-Marseille-Provence, a ouvert la séance
à laquelle ont été présents 34 membres.

Etaient présents Mesdames et Messieurs :

Martial  ALVAREZ - Christian AMIRATY - Philippe ARDHUIN - François BERNARDINI -  Gérard
BRAMOULLE  -  Christian  BURLE  -  Emmanuelle  CHARAFE  -  Gaby  CHARROUX  -  Georges
CRISTIANI - Daniel GAGNON - David GALTIER - Gerard GAZAY - Philippe GINOUX - Jean-Pierre
GIORGI  -  Jean-Pascal  GOURNES -  Nicolas  ISNARD -  Didier  KHELFA -  Arnaud MERCIER -
Danielle  MILON  -  Véronique  MIQUELLY  -  Pascal  MONTECOT  -  Roland  MOUREN  -  Didier
PARAKIAN -  Serge PEROTTINO -  Catherine PILA - Henri  PONS -  Didier  REAULT - Georges
ROSSO - Michel ROUX - Laurent SIMON - Martine VASSAL - Yves VIDAL - Frédéric VIGOUROUX
- David YTIER.

Etaient absents et représentés Mesdames et Messieurs :

Amapola  VENTRON  représentée  par  Christian  AMIRATY -  Olivier  FREGEAC  représenté  par
Arnaud MERCIER - Roland GIBERTI représenté par Laurent SIMON.

Etaient absents et excusés Mesdames et Messieurs :

Éric LE DISSES.
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N° MOB-020-15/12838/22/BM

Madame la Présidente a proposé au Bureau de la Métropole d'accepter les conclusions exposées
ci-après et de les convertir en délibération.

MOB-020-15/12838/22/BM
■ Approbation d'une convention de gestion pour l'occupation, l'entretien et
la maintenance de bornes escamotables situées 51 rue de Ruffi à Marseille
3ème arrondissement
37552

Madame la Présidente de la Métropole Aix-Marseille-Provence sur proposition du Commissaire
Rapporteur soumet au Bureau de la Métropole le rapport suivant :

Le Département des Bouches du Rhône, par courrier du 24 septembre 2022, sollicite la Métropole
Aix-Marseille Provence, en tant que gestionnaire de la rue de Ruffi (13003 à Marseille) appartenant
à son domaine public métropolitain.

A  cette  adresse,  une  entrée  charretière  comportant  des  bornes  escamotables  manuelles
permettent de filtrer le passage des véhicules à la piste d’accès aux archives Départementales des
Bouches du Rhône.

Ces  bornes,  mises  en  place  par  l’Etablissement  Public  Euroméditerranée  (EPAEM)  lors  de
l’aménagement de l’espace public, sont gérées actuellement directement par le Département pour
leur usage strictement privatif.

En conséquence, ces bornes, mises en place et occupant le domaine public métropolitain doivent
pouvoir être entretenues et maintenues en bon état de fonctionnement par le Département qui en
est le seul utilisateur.

A cet effet, la Métropole par la présente convention, autorise le Département à occuper le domaine
public métropolitain et détaille les droits et obligations découlant de cette occupation pour chacune
des parties.

Telles sont  les raisons qui  nous incitent  à proposer au  Bureau  de la Métropole  de prendre la
délibération ci-après :

Le Bureau de la Métropole Aix-Marseille-Provence,

Vu

 Le Code Général des Collectivités Territoriales ;
 La loi n°2014-58 du 27 janvier 2014 de modernisation de l'action publique territoriale et

d'affirmation des métropoles ;
 La  loi  n°2015-991  du  7  août  2015  portant  nouvelle  organisation  territoriale  de  la

République ;
 La  délibération  n°HN 001-8073/20/CM  du  Conseil  de  la  Métropole  du  17  juillet  2020

portant délégation de compétences du Conseil au Bureau de la Métropole.

Ouï le rapport ci-dessus

Entendues les conclusions du Commissaire Rapporteur,

Considérant

 Qu’il  convient  de  contractualiser  l’occupation  du  domaine  public  métropolitain  par  des
bornes  escamotables  situées  au  51  rue  de  Ruffi  à  Marseille  (13003)  au  profit  du
Département des Bouches-du-Rhône.

Signé le 15 décembre 2022
Reçu au Contrôle de légalité le 16 décembre 2022



Métropole Aix-Marseille-Provence
N° MOB-020-15/12838/22/BM

Délibère

Article 1 : 

Est  approuvée  la  convention  ci-annexée  portant  convention  portant  gestion  pour  l'occupation,
l’entretien et la maintenance de bornes escamotables situées 51 rue de Ruffi – 13003 Marseille
conclue entre le Département des Bouches-du-Rhône et la Métropole Aix-Marseille-Provence.

Article   2 : 

Madame la Présidente de la Métropole ou son représentant est autorisé à signer cette convention.

Cette proposition mise aux voix est adoptée

Certifié Conforme,
Le Conseillé Délégué, 
Voirie - Infrastructures, 
Parcs et aires de stationnement, 
Pistes cyclable, Schéma de voirie 

Philippe GINOUX
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